



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.09.2010

№ 260

О признании депутатским запросом обращения фракции "Единая Россия"

Законодательное Собрание Владимирской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Признать депутатским запросом обращение фракции "Единая Россия" к Губернатору Владимирской области Н.В. Виноградову.

2. В соответствии со статьей 14 Закона Владимирской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Владимирской области» установить, что ответ должен быть дан в письменной форме не позднее, чем через 15 дней со дня получения депутатского запроса.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания

В.Н. Киселёв



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ФРАКЦИЯ "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Октябрьский проспект, 21
г. Владимир, 600000
тел. 35-42-35

Губернатору Владимирской области
Н.В. Виноградову

№ _____

на № _____ от _____

Уважаемый Николай Владимирович!

Ознакомившись с ответом на депутатский запрос депутата Законодательного Собрания Владимирской области Шохрина В.Е. от 25 августа 2010 года, депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Законодательном Собрании считают данный ответ неудовлетворительным. В депутатском запросе предлагалось внести изменения в постановление Губернатора Владимирской области от 9 августа 2010 года № 901 «Об утверждении Порядка предоставления единовременной компенсационной денежной выплаты гражданам за жилое помещение, утраченное в результате природных (массовых, торфяных, лесных и полевых) пожаров, начиная с 26 июля т.г. и в условиях действия чрезвычайной ситуации», в частности исключить из формулы расчета единовременной компенсационной денежной выплаты коэффициент износа ранее используемого жилого помещения. Однако в ответе на депутатский запрос указано, что «применение коэффициента износа позволяет установить размер единовременной компенсационной денежной выплаты для данной категории граждан, отражающий реальную рыночную стоимость утраченного жилого помещения». Никаких мер по внесению изменений в вышеназванное постановление принято не было.

Вместе с тем, в ходе визита Председателя Правительства Российской Федерации В.В. Путина во Владимирскую область 15 сентября 2010 года, а также на совещании в режиме видеоконференции с руководителями пострадавших от пожаров регионов 16 сентября 2010 года В.В.Путин дал четкие указания выплачивать компенсации без учета степени износа утраченных жилых помещений.

Исходя из вышеизложенного и учитывая необходимость реального обеспечения жилыми помещениями всех граждан, лишившихся жилья в результате пожаров на территории области, еще раз предлагаем Вам внести необходимые изменения в постановление Губернатора Владимирской области от 9 августа 2010 года № 901, исключив из формулы расчета единовременной компенсационной денежной выплаты коэффициент износа ранее используемого жилого помещения.

Руководитель фракции

О. Н. Хохлова